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ACTA No. ____ 
FECHA: sábado 09 de marzo  

ASUNTO: Revisión y reestructuración del SIEE 

OBJETIVO: Realizar aportes y mejoras al SIEE  

HORA: 6:30 AM – 1:00 PM  
PRESENTES:  

DOCENTES PRIMARIA, BASICA, SECUNDARIAY MEDIA TECNICA.   

 
AGENDA: 

1.SALUDO  

2.INFORMACION GENERAL 

3.APORTES SIEE 
5.VARIOS  

6.MARCHA FINAL  

 
Siendo las 6:30 am damos inicio a la jornada pedagógica, la coordinadora inicia el encuentro saludando y poniendo la 

jornada en manos de Dios, además recordando el compromiso de la conformación de gobierno escolar y damos 

continuidad a la reestructuración del SIEE, este trabajo se venía realizando por equipos, cada equipo conformado tenía 
asignado una parte del SIEE el cual debían leer, analizar y realizar ajustes si era necesario. Damos continuidad al 

trabajo que se venía realizando e iniciamos con los aportes de los profesores Víctor López y Nixon Leal, ellos 

presentan los cambios para el ítem de acciones de seguimiento para el mejoramiento de los desempeños, sin embargo, 

deben revisar nuevamente para realizar los ajustes ya que el documento dado no coincidía con el documento original, 
luego el docente Heberth Ojeda presenta los cambios para el ítem procesos de autoevaluación de los estudiantes.  

La coordinadora interviene haciendo énfasis en que el comportamiento se valora y se tiene en cuenta todas las 

observaciones que brinda la plataforma web colegios, además deciden que el formato de autoevaluación de 
comportamiento continuara en vigencia para la realización de la autoevaluación de manera individual, también 

recuerda que la aplican los titulares. Además, algunos docentes sugieren nuevamente hacer anotaciones en el control 

de clase, sin embargo, la coordinadora comenta que nos va a dar un formato solo para observaciones de 
comportamiento social, también manifiesta que la idea es tener en una carpeta todos los formatos institucionales para 

cualquier situación académica o comportamental que se presente. El docente Heberth Ojeda manifiesta que deben 

agregar los criterios para realizar la autoevaluación del área que está incluida en la columna de axiología (ser), el 

aclara que cada docente titular debe establecer los criterios en común acuerdo con los estudiantes al inicio de cada 
periodo para su valoración en la dimensión del ser.  

 

Continuamos con estrategias para resolver situación pedagógicas pendientes, en la cual consideran agregar que La 
comisión de evaluación buscara las estrategias para acompañar a los estudiantes que presentan desempeño académico 

bajo. Luego la rectora interviene manifestando que el trabajo debe ser ágil y para quienes no comprenden la actividad 

los docentes deben preguntar. Después de la socialización quedo pendiente por corregir y agregar la información de 

los siguientes aspectos, estrategias de apoyo necesaria para resolver situaciones pedagógicas pendientes de los 
estudiantes, los criterios de promoción y reprobación, acciones para el cumplimiento del SIEE, estructura de los 

informes por periodo y promoción anticipada el cual le fue asignado a los docentes Alejandro Rojas y Eduardo Vivas.  

 
La rectora recuerda a los líderes de gestión las metas pendientes a desarrollar y reitera las tareas pendientes según cada 

gestión ellas son:  la gestión comunitaria debe presentar el plan de riesgo de las tres sedes, la gestión administrativa 

revisar los manuales de procedimientos, queda como líder el profesor Alejandro rojas, la gestión directiva lidera PEI  
Y la gestión académica debe revisar y actualizar manual de convivencia, para la primera semana de junio (6 JUNIO) 

debe socializar el primer informe de avance.   

 

Siendo la 1:30 de la tarde damos por finalizada la reunión, en constancia firman: 

 
Anexo: lista de asistencia  

 
 
 
 
 



            INSTITUTO TÉCNICO NUESTRA SEÑORA DE BELÉN 
            SALAZAR DE LAS PALMAS-NORTE DE SANTANDER 

                RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN N°003439 NOVIEMBRE 09 DE 2020 
         NIT. 807005564-2 DANE 154660000698 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


            INSTITUTO TÉCNICO NUESTRA SEÑORA DE BELÉN 
             SALAZAR DE LAS PALMAS-NORTE DE SANTANDER 

               RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN N°003439 NOVIEMBRE 09 DE 2020 
                                                        NIT. 807005564-2 DANE 154660000698 

 

Sede Principal, Carrera 5° N°1 – 30 cel.: 3108539382 Salazar de las Palmas Norte de Santander 
Email: Intecnubelsa@yahoo.com 

ACTA DE REUNION  

 
1. Consecutivo:  
2. Fecha:  

16 de marzo del 2024 
3. Lugar: Colegio Nuestra señora de Belén  

 
4. Redactada por: Trino Eduardo Vivas Chacin 

 
5. Convoca Directivos y Docentes de la institucion. 

 

6. Asistentes: 
 

 Nombre   

   

   

Se anexa lista de asistencia   

   

   

7. Ausentes 
   

      

   

 

8. Resumen: Objetivos de la reunión: 

Socialización de los ajustes realizados al SIEE y del modelo pedagógico de la 
instituciòn 

Puntos a tratar (Agenda): 

Intervención rectora de la institucion  

Intervención coordinadora de la institución  

Equipo Académico: Conocer los modelos pedagógicos. 

 

Nº 10. Desarrollo puntos a tratar 

 

 

Intervención rectora de la institucion. 

Leemos la circular emitida por la secretaria de educación departamental para compensar dos días 
de semana santa los días sábados con su autonomía para dicha decisión, se debe realizar 
presencial en la institucion educativa nuestra señora de Belén.  

 

Intervención coordinadora de la institución. 

Apuntes importantes a tener en cuenta mejorar las estrategias en el aula utilizando estrategias 
por parte de los docentes tener en cuenta que los padres de deben asistir a las nivelaciones del 
año de su hijo, con los alumnos de inclusión leer el PEAR que dice que serán promovides al grado 
siguiente mediante el ajuste razonable terminado con esa parte se debe eliminar lo del Covid-19 
en dicho documento pues se utilizó durante la emergencia pero ya está obsoleto por ultimo 
debemos en esta oportunidad ajustar estos requerimientos añadiendo y borrar del documento 
SIE para actualizarlo. 

 

Equipo Académico: Conocer los modelos pedagógicos: 
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Explicación sobre el modelo Holístico y como interviene el ser, actuar, pensar, sentir y saber por 
medio de los alumnos indicando los contenidos mediante el profesor en el entorno y las 
problemáticas de la vida. 
Entonces el docente debe ser un mediador para el conocimiento esto debe ser llevado por el 
docente de nuestra institucion dejando las indicaciones claras, así avanza este tipo de modelos 
para asegurar el éxito en nuestra institucion.  

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

11. Participantes 

Nombre Cargo Firmas 

   

 
COMPROMISOS  

Nº 
Descripción Responsable 

1 

 
Realizar los ajustes pertinentes al SIE por parte de los 
docentes. 
 

Gestión Directiva 

2 

Se debe empezar con la parte el trabajo en el manual de 
convivencia. 
 
 

Gestión Académica 

3 

 
Se debe empezar con la parte del trabajo en realizar por 
parte de los docentes involucrados en los proyectos de la 
institucion. 
 
 

Gestión Comunicativa 
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